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SZABOLCSKA MIHÁLY: ADVENTI ÉNEK 

Szállj, szállj magasra, szíveink reménye 

Vezess el minket Jézusunk elébe, 

Ragyogj előttünk fénynek oszlopával: 

Szent bíztatással. 

 

Hogy jó az Isten, ráüt a viharra, 

Vidám szivárványt sző a borulatra; 

Igéje napfény, az ragyog felettünk, 

Mitfélne lelkünk? 

Óh jó az Isten, a mi sziklavárunk, 

Nem tart soká már bűnben bujdosásunk. 

Az ígéretnek földjére érkezünk, 

Jézus az nekünk.  
 

Ő lesz a váltság élet-birodalma; 

Változz’ örömre szívünk aggodalma. 

Az elhagyottnak lesz már pártfogója, 

Oltalmazója! 

 

S lesz, lesz hitünknek diadalma, teljes, 

Atyánk az Isten, irgalmas, kegyelmes, 

A szeretetnek fényes napja jő fel 

Idvezítőnkkel! 

Szállj hát magasra, szíveink reménye, 

Vezess el minket Jézusunk elébe, 

Elsirni könnyünk’ édes örömünkben, 

Szeretetünkben! 

 

Várom az Urat, várja a lelkem, és bízom ígéretében. Lelkem várja az Urat, 

jobban, mint az őrök a reggelt, mint az őrök a reggelt.  Bízzál, Izráel, az Úrban, 

mert az Úrnál van a kegyelem, és gazdag ő, meg tud váltani. Zs 130. 5-7 



 

 
 

Kedves Testvéreim! 

Idei ádventünk más, mint az eddigi bármelyik, ahogy a mögöttünk levő húsvét is az volt. Nehéz 

helyzet az, ha nem lehetünk együtt azokkal, akiket szeretünk, fontosak nekünk. Hiányolnunk 

kell azt a gyakorlatot, tradíciót mely évtizedeken keresztül meghatározta az ünnepre való 

készülésünket, ünneplésünket. Amitől azonban a járványhelyzet sem foszthat meg bennünket, 

hogy mindennek ellenére legyen ádventünk, karácsonyunk. Ha négy fal között, legszűkebb 

körben, akkor úgy, az ünnep lényegét tekintve mit sem csorbítva. Felsorolhatatlan, mennyi 

várakozást élünk meg. Mást jelent buszra, vonatra várni, vizsgára, eredményre, mozira, 

színházra, levélre, esküvőre, gyermek születésére, fizetésre vagy nyugdíjra, szabadságra, 

utazásra, hazatérésre... mind-mind várakozás. És mind más. Egész életünk várakozások sora. 

Minden napra jut várakozás. Jelen helyzetünkben legfontosabbnak azt érzem, hogy felkészültek 

legyünk minden közönnyel szemben, hogy fontos maradhasson mindaz, ami a most 

körülményei között is van. Így az ünnep lényege megmarad, töltekezhetünk hitben, 

reménységben és szeretetben. 

A karácsony a szeretet, és ádvent a várakozás megszentelése. Az a gyerek, aki az első 

hóesésre vár -  jól várakozik, s már várakozása is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki 

hazakészül, már készülődésében otthon van. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé - szabad, és 

mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhétől-szomjától. Aki pedig jól 

várakozik, az időből épp azt váltja meg, ami a leggépiesebb és legelviselhetetlenebb: a hetek, 

órák percek kattogó, szenvtelen vonulását. Aki valóban tud várni, abban megszületik az a 

mélységes türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire 

vár. Pilinszky János 

 

Az Úrban bízva, áldott ünnepeket kívánok: Albert Gábor     

  

Kedves Testvérek!  

„A reménység Istene töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel.” (Róm 15,13)   

 

Az idei évben már másodjára kellett az online térbe áthelyeznünk a vasárnapi 

Istentiszteleteinket. Szomorú ez, de mégis örömteli! Örömteli, mert mégsem marad el az 

Istentisztelet! Örömteli, mert olyan sokan szoktunk lenni templomunkban, hogy így a 

legbiztonságosabb! Örömteli, mert sokan vesznek részt az Istentiszteleten ebben a formában is.  

Idén a terveinken felül is gyarapodni tudott egyházközségünk. Az elmúlt évek legnagyobb 

felújításán vagyunk túl! Megújult templomunk tetőfedése.  Advent első vasárnapján az 

Istentisztelet kezdő képeiben - mint egy madár - az égben repülve gyönyörködhettünk 

templomunkban. Az év során a templom külső felújítása is megvalósult, festéssel és a pergő 

kőburkolat impregnálásával. A parókiánkat is – hála a segítő kezeknek, az idősebb és fiatalabb 

ifiknek – kifestettük. Nagy munka volt, és igazi közösségi, vidám munka! Gödöllőre érkezett 

az új orgonánk is! Református testvéreink adtak „átmeneti szállást” a számára.  

Meg tudtuk tartani a nyári táborunkat, gyermekeink nagy örömére! A konfirmáció is kalandosra 

sikeredett az idén, 6 fiatal tett Pünkösd helyett ősszel életre szóló fogadalmat. Minden 

nehézségből tanulni lehet: a megszokott, már természetesnek tűnő dolgok hiánya felhívja a 

figyelmet azok értékeire. A bezárt templom hiányozni kezd. Az elmaradt kirándulásnál érezzük, 

https://www.evangelikus.hu/halaado-istentiszteletet-tartottak-godolloi-evangelikus-templomban


 

 
milyen fontos is ez számunkra.  A családi Istentiszteletek elmaradása, az énekkarunk próbáinak, 

szolgálatainak szüneteltetése, a meg nem tartott szeretetvendégségek mutatják meg, hogy 

mindezek a közösségünkben és mindannyiunk mindennapi életében mennyire fontos dolgok. 

Már nem kell sokáig várnunk! Advent a várakozásról szól! Várakozunk az eljövetelre, hogy 

gyülekezetünk, alkalmaink, a megszokott együttléteink újra velünk lehessenek.  

Minden gyülekezeti tagunknak kívánok Áldott, Békés Karácsonyt! 

Papp Zoltán 

ESEMÉNYNAPTÁR 

Az eseményeink pontos időpontjairól és menetrendjéről a web- és 

és a facebook - oldalunkon tájékozódjanak! 
https://godollo.lutheran.hu/esemeny/karacsony-esemenynaptar/ 

 

Ünnepeikre, életükre Isten áldását kérjük! Erős vár a mi Istenünk! 

 
 

Papp Zoltán sk. 

felügyelő 

Albert Gábor sk. 

lelkész 
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